



**Styrelseprotokoll nr: 4  
från möte 2017-05-03**

**Närvarande:** Linda Hammarqvist (LH), Hilde Schjölberg (HS), Christer Svanberg (CS) och Jessica Egeland(JE).

**Ej närvarande:** Janne Sjögren(JS) och Björn Erkus (BE).

**Plats:** Kansliet

§ 1 **Mötets öppnande:** LH förklarade mötet för öppnat och hälsade alla välkomna.

§ 2 **Dagordning:** Dagordningen godkändes i sin helhet.

§ 3 **Föregående protokoll:** Protokoll 03 (2017-03-26) godkändes och lades till handlingarna.

§ 4 **Ekonomi:**  
**Klubbens ekonomi:** JE och CS kommer göra en uppdatering inför sommaren.  
**Fonder/Sponsorer:** CS meddelade att Särnmark assistent AB fortsätter som guldsponsor och nytt kontrakt skrevs på. Vi har även fått beviljat bidrag till SC från Gunvor och Josef Anérs stiftelse och SLL.

§ 5 **Övriga frågor:**  
**Föreningens 3 års plan:** LH läste upp 3 års planen och efter justeringar så godkändes den **styrelsen beslöt att** den ska läggas upp under dokument på hemsidan.  
**Personalfrågor:** Kansliets nya löner samt regler vid sjukdom, semester och komptimmar är nu justerat.  
**Besök grenar:** Styrelsen ska inom kort besöka grenarna.

§ 6 **Bordlagda frågor:**

§ 7 **Aktivitet/Åtgärdslistan:**  
CS gick igenom åtgärdslistan och justerade det som behövdes.

§ 8 **Kansliet:**  
CS gick igenom hur läget är på kansliet.  
**Styrelsen beslöt att** uppvakta Robban Ö och Mats A på deras födelsedagar i maj. CS köper present.

**Post och besöksadress**  
Fredrik Jahns gränd 18  
131 36 Nacka

**Telefon**  
08 / 716 04 98  
08 / 716 12 11

**Bankgiro**  
5397-4796



§ 9 **IK rapport/förslag till beslut:**

**OBS!**

Avdrag per spelare om inte alla följer med som är åskade och föreningen står inte för kostnader om grenen åker med spelare som ej betalt avgifterna.

**Simning**  
1480:-/p

**Godkända åskande:**  
RM Sundsvall

**Kätkhockey**  
8,318:-

**Godkända slutredovisning:**  
Seriespelomgång 4

**Rullstolsbasket**  
2,120:-

Semifinal Norrköping

**Rullstolsbasket**  
2,400:-

Bronsmatch Norrköping

**Rullstolsinbandy**  
5,981:-

Sv.serien mars E-tuna

§ 10 **Övriga frågor:**

**Nacka Business Club:** LH informerade att Kolan och Arkan har besökt NBC för att få mer kontakter för sponsring.

Nacka HI blev invalda som medlemmar. **Styrelsen beslöt att** vi gör reklam om dem på hemsida men inte på några kläder.

§ 11 **Mötet avslutas:**

LH tackade för ett bra styrelsemöte och förklarade mötet avslutat.

**Nästa styrelsemöte äger rum på kansliet den 7/6.**

Vid protokollet:

Justeras:

Christer Svanberg  
Sekreterare

Linda Hammarqvist  
Ordförande

---

**Post och besöksadress**  
Fredrik Jahns gränd 18  
131 36 Nacka

**Telefon**  
08 / 716 04 98  
08 / 716 12 11

**Bankgiro**  
5397-4796

**Aktivitet / Åtgärdslista 2017-05**

Aktivitet	Ansvarig	Tidsplan	Kommentar vid mötet
Hemsidan	PK,AP	Löpande	Vi gör alla sidor enhetliga till IK mötet den 17/5.
Nationaldagen 2017	Hela föreningen	2017	Robban är ansvarig och vi tar upp det på IK mötet.
Utmärkt förening	Styrelsen, Grenledare, Ledare, Tränare och Kansliet	Löpande	
<b>Projektkommittén:</b>			
Sports Camp Åland	Styrelsen, kansliet och Grenledarna	Löpande	Många anmälda och kommittén arbetar för fullt. Möte med alla ledare den 12/6.
Nacka Games	Styrelsen, kansliet och Grenledarna	Löpande	Tas upp på IK mötet då vi väntar på svar från bokningen.
Stockholm/ International Paragames	Idrotterna	2017	Avtal för rullstolsrugbyn och simningen är klar 2017.
Projekt Idrottslyftet	Styrelsen, kansliet, idrotterna	2017	Är nu öppen, mer info på konferensen.
Forum Syd ansökan om mindre projekt i Georgien	PK projektledare	2016-03	Väntar på beslut i feb-mars 2017.

**Post och besöksadress**Fredrik Jahns gränd 18  
131 36 Nacka**Telefon**08 / 716 04 98  
08 / 716 12 11**Bankgiro**

5397-4796